

Про висунення кандидатур на
відзначення щорічною Премією
Верховної Ради України
педагогічних працівників

Двадцять друга позачергова
сесія восьмого скликання

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про щорічну Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого постановою Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V, враховуючи рішення комісії з питань нагородження педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів та установ освіти Миколаївської області від 14.05.2024, на підставі висновків постійної комісії обласної ради з питань науки і освіти, інновацій, молоді, сім'ї і спорту, культури та духовності, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Клопотати перед Верховною Радою України про нагородження щорічною Премією Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів у 2024 році:

ВАТЮКА Олександра Володимировича - вчителя фізичної культури Новоукраїнського ліцею Березнегуватської селищної ради Баштанського району Миколаївської області, який представляє систему загальної середньої освіти;

СЄДОВОЇ Тетяни Іванівни – методиста Миколаївського професійного суднобудівного ліцею імені Героя Рядянського Союзу В.О. Гречишнікова, яка представляє систему професійної (професійно-технічної) освіти.

2. Голові обласної ради направити це рішення Комітетові Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

Голов обласної ради

Антон ТАБУНЩИК

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання комісії з питань нагородження педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів та установ освіти Миколаївської області

14.05.2024

м. Миколаїв

департамент освіти і науки
обласної військової
адміністрації

Початок о 14.00 год.

Відкриває і веде засідання комісії з питань нагородження педагогічних та науково-педагогічних працівників закладів та установ освіти Миколаївської області голова конкурсної комісії, директор департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації А. ВЕЛІХОВСЬКА.

Запрошені члени комісії: Л. Комісарова, Н. Сокульська, Н. Хрущ, О. Кіреєва, С. Панасова, В. Оборонько, Є. Горбуров.

Порядок денний:

Про розгляд документів кандидатів щодо відзначення щорічною Премією Верховної Ради України, які надійшли до департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації.

СЛУХАЛИ:

А. Веліховську, директора департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації, голову комісії.

Алла Борисівна довела до відома членів комісії листи Миколаївської обласної ради від 13.03.2024 № 285-01-05-24 «Про Премію Верховної Ради України» та Комітету з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України від 19.02.2024 № 04-24/3-2024/36512 "Про представлення кандидатур на присудження щорічної Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно - технічної) та позашкільної освіти".

ВИСТУПИЛИ:

Н. Хрущ, начальник відділу управління персоналом, яка повідомила, що відповідно до доручення обласної військової адміністрації від 18.03.2024 № 1223/05-50/3-24 до департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації надано матеріали 9 кандидатур від управлінь, відділів освіти міських, селищних, сільських рад, закладів позашкільної та професійної (професійно - технічної) освіти.

Документи надали на:

ВАСИЛЬКОВА Дмитра Юрійовича, в.о. директора Миколаївського ліцею № 55 Миколаївської міської ради;

ВАТЮКА Олександра Володимировича, вчителя фізичної культури Новоукраїнського ліцею Березнегуватської селищної ради;

КУЛІШ Катерину Андріївну, директора Новохристофорівської гімназії Вільнозапорізької сільської ради;

КУШНІР Людмилу Володимирівну, заступника директора з навчально - виховної роботи Баштанського ліцею № 1 Баштанської міської ради;

ПАСТУХОВУ Наталію Миколаївну, директора Снігурівського ліцею № 1 Снігурівської міської ради;

ЯКУБЕНКО Ірину Іванівну, директора Новобогданівського ліцею Радсадівської сільської ради;

ЩУКІНУ Ларису Вікторівну, директора обласного Будинку художньої творчості;

СЄДОВУ Тетяну Іванівну, методиста Миколаївського професійного суднобудівного ліцею імені Героя Радянського Союзу В.О. Гречишнікова;

ЮРІНУ Ірину Іванівну, викладача біології і екології закладу професійної (професійно - технічної) освіти "Новоодеський професійний коледж".

Члени комісії розглянули характеристики зазначених вище осіб.

У ході обговорення вирішено визначити 1 кандидатуру, яка представляє систему загальної середньої освіти та 1 кандидатуру, яка представляє систему позашкільної або професійної (професійно - технічної) освіти.

У ході відкритого голосування одноголосно підтримали кандидатури ВАТЮКА Олександра Володимировича, вчителя фізичної культури Новоукраїнського ліцею Березнегуватської селищної ради, який представляє систему загальної середньої освіти та СЄДОВОЇ Тетяни Іванівни, методиста Миколаївського професійного суднобудівного ліцею імені Героя Радянського Союзу В.О. Гречишнікова", яка представляє систему професійної (професійно - технічної) освіти.

ВИРІШИЛИ:

Відділу управління персоналом та організаційної роботи управління професійної (професійно-технічної), вищої освіти, науки та кадрового забезпечення департаменту освіти і науки облдержадміністрації підготувати та надати матеріали на кандидатури ВАТЮКА Олександра Володимировича, вчителя фізичної культури Новоукраїнського ліцею Березнегуватської селищної ради, який представляє систему загальної середньої освіти та СЄДОВОЇ Тетяни Іванівни, методиста Миколаївського професійного суднобудівного ліцею імені Героя Радянського Союзу В.О. Гречишнікова", яка представляє систему професійної (професійно - технічної) освіти для попереднього розгляду профільною постійною комісією обласної ради на відзначення щорічною Премією Верховної Ради України.

Директор

Алла ВЕЛІХОВСЬКА

Секретар комісії

Світлана ПАНАСОВА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення обласної ради «Про висунення кандидатур на відзначення щорічною Премією Верховної Ради України педагогічних працівників»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Положення про щорічну Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженого постановою Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V та листа Миколаївської обласної ради від 13.03.2024 № 285-01-05-24 «Про надання кандидатур».

2. Мета і шляхи її досягнення.

Піднесення ролі та авторитету педагога у суспільстві, заохочення до творчої, результативної праці.

3. Правові аспекти.

Це питання регулюється частиною другою статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Положенням про щорічну Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, затвердженим постановою Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V

4. Фінансово - економічне обґрунтування

Не потребує фінансування з обласного бюджету.

5. Пропозиція заінтересованих органів

Проект рішення не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Департаментом освіти і науки обласної військової адміністрації направлено листи до управлінь, відділів освіти міських, селищних, сільських рад, закладам освіти інтернатного типу, закладам позашкільної та професійної (професійно-технічної) освіти з метою розгляду даного питання на нарадах у колективах та визначення кандидатур.

До департаменту надано матеріали 9 кандидатур від управлінь, відділів освіти міських, сільських, селищних рад, закладів позашкільної та професійної (професійно - технічної) освіти на відзначення щорічною Премією Верховної Ради України.

Комісією департаменту з питань нагородження вирішено порушити клопотання перед Миколаївською обласною радою щодо присудження щорічної

Премії Верховної Ради України Ватюку Олександровичу Володимировичу, вчителю фізичної культури Новоукраїнського ліцею Березнегуватської селищної ради представляє систему загальної середньої освіти та Седовій Тетяні Іванівні, методиста Миколаївського професійного суднобудівного ліцею, яка представляє систему професійної (професійно - технічної) освіти для попереднього розгляду профільною постійною комісією обласної ради на відзначення щорічною Премією Верховної Ради України.

8. Прогноз результатів

Забезпечення економічних і соціальних гарантій професійної самореалізації педагогічних працівників та утвердження їх високого соціального статусу в суспільстві.

9.Оприлюднення

Проект рішення «Про висунення кандидатур на відзначення щорічною Премією Верховної Ради України педагогічних працівників» оприлюднено відповідно до регламенту Миколаївської обласної ради 23 травня 2024 року на офіційному сайті департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації у розділі «Публічне обговорення» за посиланням: <https://oblosvita.mk.gov.ua/ua/1519304486/>.

Директор департаменту освіти
і науки обласної військової адміністрації

Алла ВЕЛІХОВСЬКА